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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΠΡΑΓΑ 26-28/9/2006 
 

                                                                                12 Σεπτεμβρίου  2006 
 

H Χρηματοδότηση Από Τρίτους έργων Εξοικονόμησης Ενέργειας, μέσω της 

υλοποίησης Συμβάσεων Ενεργειακής Απόδοσης, χρησιμοποιείται με αυξανόμενο 

ρυθμό, διεθνώς, ως ένας αποτελεσματικός μηχανισμός της αγοράς, για την εφαρμογή 

πολιτικών και την υλοποίηση έργων εξοικονόμησης ενέργειας και προστασίας του 

περιβάλλοντος.  

Οι Εταιρείες Παροχής Ενεργειακών Υπηρεσιών (ΕΠΕΥ) είναι ένα νέο είδος 

επιχειρήσεων, που λειτουργούν με επιτυχία σε άλλες ευρωπαϊκές χώρες, όπως στην 

Γερμανία και στην Αυστρία. Προσφέρουν ένα ευρύ φάσμα υπηρεσιών, που αφορούν 

στην εξοικονόμηση και την παραγωγή ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές. Οι 

υπηρεσίες αυτές περιλαμβάνουν από τον αρχικό σχεδιασμό και την μελέτη μέχρι και 

τη χρηματοδότηση μίας εγκατάστασης. Οι ΕΠΕΥ χρηματοδοτούν και εγκαθιστούν 

στον χώρο μιας επιχείρησης ένα σύστημα, προσαρμοσμένο στις ενεργειακές 

απαιτήσεις της (σε ζεστό νερό, θέρμανση – ψύξη χώρου). Στη συνέχεια η επιχείρηση 

αγοράζει την παραγόμενη ενέργεια σε ανταγωνιστική τιμή, υποκαθιστώντας (ανάλογα 

με την περίπτωση) πετρέλαιο, ηλεκτρισμό κ.λπ. Η Εταιρεία αναλαμβάνει τους 

κινδύνους απόδοσης και εγγυάται στον πελάτη της την επίτευξη του 

συμφωνημένου οφέλους από το έργο εξοικονόμησης ενέργειας που σχεδιάζει, 

χρηματοδοτεί, υλοποιεί και παρακολουθεί για λογαριασμό του. Οι επιχειρήσεις στις 

οποίες απευθύνονται οι ΕΠΕΥ προέρχονται, κυρίως, από τον τριτογενή και 

βιομηχανικό χώρο, με υψηλή κατανάλωση θερμικής ενέργειας. 

Το Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΚΑΠΕ) συμμετέχει στο έργο 

EUROCONTRACT- -Intelligent Energy Europe, σκοπός του οποίου είναι η 

ώθηση της εγχώριας αγοράς για τη δημιουργία Συμβάσεων Παροχής Υπηρεσιών 

Ενέργειας, καθώς και η υποστήριξη των εμπλεκόμενων, μέσω ενεργειακών φορέων 

και ιδρυμάτων. Στo πλαίσιο του έργου, καθώς και της προγραμματισμένης 

συνάντησης εργασίας των εταίρων που συμμετέχουν σε αυτό, θα πραγματοποιηθεί 

στην Πράγα (Τσεχία) στις 26-27 Σεπτεμβρίου 2006 η 2η Συνεδρία Διαλόγου 



(ESCO 2006)  με τον Χρηματοπιστωτικό Τομέα. Κατά τη διάρκεια της 

εκδήλωσης, η οποία αποτελεί την δεύτερη από τις τρεις προγραμματισμένες, οι 

συμμετέχοντες θα έχουν τη δυνατότητα να ενημερωθούν για: 

 

• τις συνθήκες και τις εξελίξεις της αγοράς  

• τα καινοτόμα οικονομικά εργαλεία   

• τα Ευρωπαϊκά έργα τα οποία έχουν υλοποιηθεί μέσω Συμβάσεων 

Ενεργειακής Απόδοσης  

• το μηχανισμό Συμβάσεων Ενεργειακής Απόδοσης για την υλοποίηση 

έργων εξοικονόμησης ενέργειας και προστασίας περιβάλλοντος  

 

Περισσότερες πληροφορίες : http://www.esco-europe.com
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